

进村入户知民情 宣传政策惠民心

□文/图 记者 张金凤

在郭勒木德镇中村办公楼里，郭勒木德镇中村宣讲组组长杨鹏和组员们吃罢晚饭，聚在了一起。杨鹏说：“我们近期宣讲动员会效果不错，大家对宣讲活动兴趣很高。所以我们要把握好进村入户和村民面对面的机会，趁热打铁，把宣讲内容讲细讲透。”

“作为此次宣讲组成员，在入户宣讲前一定要梳理好这次宣讲的要点和重点。此次除了宣讲中央和省委、州委一号文件精神外，我们还要把宣讲重点放在农村的畜牧业发展、乡村振兴等政策上。”大家边讨论边研究。

时间紧，任务重。为了把宣讲工作落到实处，中村驻村干部、村“两委”干部，上午在村里组织村民代表召开动员会，下午入户宣讲政策。一番讨论后，再次明确分工，大家便开始向村民家出



发。脱贫户马友花家住在中村一社路口不远处的一所寺庙前，她早已等在了家门口。

“党的十九大以来，党中央围绕打赢脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略作出一系列重大部署，出台一系列政策举措……”在马友花家的客厅里，宣讲组用

一口青海话，向马友花解读中央和省委、州委一号文件里的重要内容。

“你看，文件里说的完善监测帮扶机制、促进脱贫人口持续增收这几条，就是让咱们脱贫户心里有底气，让咱们脱贫户日子过得越来越好！”在解读政策的空档，为了让马友花更容易懂，杨鹏用身边

鲜活的例子一一讲述。

“我懂了，这些政策就是让我们脱贫户的生活变得更好！”马友花在听了一番宣讲后深有感触地说，有了党的好政策，这些年自己才能住进水电暖齐全的新居，看病就医也特别方便，还安排了护林员的工作。现在家里每年收入也有七八万元，日子真是一天比一天好。

“你可要加油干哩！要积极响应国家的政策，上班路上一定要注意安全。”杨鹏叮嘱道。

差不多40多分钟，马友花家的宣讲在大家的欢声笑语中告一段落。

活动中，宣讲小组围绕全力抓好粮食生产和重要农产品供给、强化现代农业基础支撑、坚决守住不发生规模性返贫底线、聚焦促进乡村发展、扎实稳妥推进乡村建设、突出改进乡村治理等方面的政策举措深入村民家讲解，共发放了60多份宣传册，入户10余家，集中宣讲两次，有效将中央和省委、州委一号文件宣讲到百姓心中，努力开创郭勒木德镇中村乡村振兴新局面。



着戎装 戴红花 逐梦军营

本报讯（记者 李婷婷 当增桑布）一身戎装，一生荣光。3月17日，我市举行入伍新兵欢送仪式，2022年春季应征入伍的新兵奔赴火热军营，履行保家卫国的神圣使命。

欢送仪式上，新兵们列队整齐，身披绶带，胸佩红花，精神抖擞。市委常委、人武部政委张涛，部长朱阿

伟向即将踏上征程的新战士表示祝贺，向为祖国培养出优秀儿女的新兵家属表示亲切的问候和崇高的敬意。对全体应征入伍的青年提出要求，希望各位新兵珍惜入伍锻炼机会，时刻牢记自己肩负的光荣使命和神圣职责，让青春和激情在绿色军营尽情挥洒，在军营练就过硬本领，锤炼和培

养优良品质作风，早日成为一名“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新时代优秀军人。

“好男儿一腔热血保家卫国，当兵是孩子自己的选择，作为家长我希望他在部队能刻苦训练、磨练自己，成为一名优秀的军人。”在欢送仪式上，新兵家属杨梅表示。

团市委党支部 召开组织生活会

本报讯（记者 沙磊）3月14日，团市委党支部召开2021年度组织生活会。

会议通报了2020年度组织生活会整改落实情况和2021年度组织生活会筹备情况。党员们围绕本次组织生活会主题，坚持“四个对照”，自我剖析深刻精准、深挖根源，相互批评“辣”味十足、严肃真诚，进一步明确了自身努力方向和整改措施，达到了“团结一批评一团结”的良好效果。

会议要求，要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，做政治上的“清醒人”、思想上的“明白人”。要坚持知行合一、学做结合、学以致用，在战略部署上“扣扣子”，在责任履行上“担担子”，在任务落实上“钉钉子”。要把批评意见当做改进工作的“催化剂”、修正缺点的“清洁剂”，闻过即改，真正达到“红红脸、出出汗、排排毒”的效果。

不误农时备春耕 抢抓时令保丰收

本报讯（记者 李莎莎）连日来，市供销联社组织人员深入我市供销系统社属经济合作组织，开展“备农资、保春耕”督导检查工作。

市供销联社积极督导我市供销系统社属经济合作组织做好化肥、种子、农药、农膜等农用物资的供应准备，提早采购，充实库存。经过督导

检查，全市供销系统现储备各类化肥3979吨（有机化肥2427吨）、农药1.35吨、种苗13.4万棵，良种5.5吨，能够确保春耕备播工作有序开展。同时，市供销联社积极争取财政资金，开展农资经销网点培育、农资产品质量抽检等工作，并积极与社属化肥生产企业对接，开展农资仓储配送中心建设项

目前期工作。

在督导检查过程中，督导检查人员要求全市供销系统社属经济合作组织加强监督管理，坚决杜绝假冒伪劣农资商品进入供销社经营网络，确保农民利益不受损害。同时围绕乡村振兴战略、深化供销社综合改革等内容进行了宣讲。

（上接一版）严守法纪，把为民造福作为最大政绩，立足群众切身需要办好实事，多做惠民生、利长远的事情，不断增进民生福祉。

会议传达学习全国“两会”精神。强调，要把学习贯彻习近平总书记对青海工作的重大要求结合起来，与正在做的各项工作结合起来，做到学以致用、融会贯通，对“国之大者”心中有数、了然于胸。要对标对表抓落实，深刻把握今年工作新形势新要求，紧盯报告确定的主要目标、重大政策、重点任务，认真梳理研究贯彻落实措施，一体化推进落实市第十四次党代会和市两会的部署要求，确保各项任务落到实处、见到实效。要扎实做好近期重

点工作，围绕生态文明高地和产业“四地”建设，统筹抓好调度服务、项目建设、产业发展、疫情防控、应急保障、安全生产等重点工作，全力推动一季度“开门红”，保持经济平稳健康发展势头。要坚持不懈加强政府自身建设，努力在思想观念、能力素质、工作作风等方面实现大转变、大提升，为完成年度目标任务提供坚强政治保障。要全面提升抓工作的本领，把全部精力投入到干事创业上，以过硬本领确保各项任务落地落实，在项目建设、产业发展、优化营商环境等方面加快突破，推动高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大和省第十四次党代会胜利召开。

会议还学习了近期重要会议和领导讲话精神。强调，要把疫情防控作为当前工作的重中之重，认真贯彻中央和省州关于从严抓好疫情防控的部署要求，落实落细“外防输入、内强管控”各项措施，健全常态化防控机制，提高科学精准防控水平，以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。要紧盯“五个城市”奋斗目标，统筹推进“八个主题年”专项行动，确保各项工作有条不紊、齐头并进、扎实开展。要奋力夺取首季“开门红”，紧盯关键指标，强化经济运行调度，狠抓招商引资和项目建设，为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。要持续推进重点领域改革，统筹抓好“放管

服”改革、金融风险防范化解、国资国企改革、财税体制改革等重点任务，用更多的改革办法破难题、补短板、促发展，为经济社会高质量发展赋能增力。要抓好民生保障，加大民生投入力度，扎实推进10大类51件为民办实事项目，切实解决群众急难愁盼问题，不断增进人民群众福祉。各党组成员要继续落实好经济调度服务、领导包联推进重大项目等工作机制，紧盯重点领域、重点产业、重点项目、重点企业，强化用地、用工等要素保障，一个项目一个项目落实、一个企业一个企业对接，为实现全年目标奠定坚实基础。

会议还研究了其他事项。